

呼和浩特1000项活动带动全民健身

新报讯(记者 牛天甲)

3月4日,2019年呼和浩特市体育工作会议在新城宾馆召开。记者从会议上了解到,今年首府将举办全民健身活动赛事不少于1000项。

据了解,今年首府将

在所有街道办事处、乡镇成立全民健身工作站,要实现有组织、有人员、有职责、有活动,把开展全民健身活动常态化,同时要加强站点硬件建设;继续创建6个体育生活化社区,保证每个体育生活化社区有

100平米室内活动场所,配置室内健身器材,配备2名以上二级社会体育指导员,常年开展丰富多彩的体育健身活动。同时,首府计划开展多项精品赛事,其中包括全国华人羽毛球锦标赛、第二届草原国际风筝

节、2019呼和浩特马拉松赛暨“健康中国”马拉松系列赛、呼和浩特国际极限运动职业赛、2019世界任意球大师赛、2019年中国速度赛马经典赛、2019年蒙古马常规赛和2019年全国少数民族运动会的马术表演、比赛活

动。鼓励旗县区开展大型、有影响力的活动,并在政策、资金等方面给予支持,形成全民动员、全民参与、全民共建、全民共享的社会氛围。另外,首府还将鼓励支持创建青少年体育俱乐部及联合办队形式,开展篮

球、排球、田径、射击、游泳、冰雪等特色项目,筛选体育条件达标的小学、初中开展重点项目进校园活动,将学校的生源优势与优质教练、场地优势结合起来,通过现场教学、技能培训,普及提高青少年体育水平。

出入境管理局喊你取证!

新报讯(首席记者 刘晓君)

3月4日,呼和浩特市公安局出入境管理局通过媒体发布信息,提醒广大办理出入境证件的市民

尽量在指定时间内前往领取,逾期未领取的将默许为放弃领取,予以销毁处理。

据了解,今年以来,

前往呼和浩特市公安局出入境管理局办理出入境证件人数持续增多,该局累计办证量已经超出自助发证机存放证件

容量,这就导致已办理的证件领取不及时,使得新办下来的证件放不进去。为了让自助发证机正常运转起来,该局

喊话过期和超期未领取证件的群众,在30天内速到呼和浩特市公安局出入境管理局(地址:海东路2号润宇华联超市北

面原交通指挥中心)领取证件,逾期未领取的将默许为放弃领取,予以销毁处理。咨询电话:0471-6553201。

快递小哥贾曦:给孩子一个幸福的未来!

2月26日,快递小哥贾曦被授予“第四批全区岗位学雷锋标兵”的荣誉称号。去年10月份,由于对方误操作而打到他账户的20万元的事情,被媒体得知,引起了关注,但他觉得这是自己应该做的。

2月27日,记者在贾曦工作的内蒙古顺丰速运有限公司景泰点部见到了他。质朴的贾曦在这个网点工作了一年多了。讲起自己离奇收到20万元的转账,又将其归还给失主的故事,贾曦还是很平淡。

2018年10月的一天,贾曦接到一个陌生电话,对方称“前一天,由于自己误操作将20万打到了贾曦卡中,要其归还”。对于这个电话,起初贾曦并没有在意,而是当成了一个骗局。然而,对方反复打来电话,使贾曦有些半信半疑了。

贾曦想起,自己三四年前好像是开过一个银行卡,但是一直没有使用,也没有设置短信提醒业务。



于是,当天中午贾曦到就近银行查询,卡里果真多了20万元。贾曦随后联系了对方,告诉他自已账上确实多出了20万元,并约他到呼和浩特市见面,这个电话仿佛给对方吃了一颗定心丸。

两个多小时后,失主杨先生从鄂尔多斯市匆匆赶来。慎重起见,两人约在派出所见面,通过派出所

民警的见证,完成交接。杨先生告诉贾曦,自己是个生意人,前天下午通过POS机给客户转20万元的货款,由于客户的账号末三位与贾曦的相似,所以误将钱打到了贾曦的账户上。

工作中,贾曦是一名再普通不过的收派员。负责着回民区7个小区的收派任务,每天起早贪黑地

忙碌。收派员的工作非常辛苦,基本上全年无休。对行动不方便客户,贾曦除了正常派送,还经常在工作之余帮着买东西,搬运物品。

公司提倡绿色发展理念,贾曦就经常跟同事们一起研究绿色环保包装技巧,避免快件过度包装,现在贾曦已经成了他所在营业部的“绿色包装达人”。2018年贾曦累计回收可再利用的快递包装材料188件,节约包材70余套。

刚入职时每月收入只有3000元左右,但贾曦先后捐助了4位因突发疾病导致家庭困难的同事。贾曦告诉记者,他跟妻子从农村来到城市打拼,工作虽然辛苦,生活却踏实幸福。孩子2岁多了,一直在农村老家由父母照看,他们正期待着孩子到了3岁时接到自己身边。为了给孩子一个幸福的未来,他和妻子要更加努力。

文·摄影/本报记者 查娜

◎新闻连锁

列车员魏宏玲 归还旅客遗失的6万救命钱

“真是太谢谢你们了,这是我父亲救命的钱,多亏了你们!”3月5日,旅客孙女士对列车员魏宏玲连连道谢。当日,孙女士将一面锦旗和一封感谢信送到呼和浩特站,感谢魏宏玲等工作人员将她丢失的6万多元现金及重要证件归还。

2月26日,由大连开往包头的K1565次列车从呼和浩特东站开车后,9号车厢列车员魏宏玲在整理下车旅客卧具时,在1号下铺上发现一个旅客遗失的黑色书包,她连忙用对讲机通知当班列车长薛楠。此时,薛楠恰巧接到单位调度打来的为旅客寻找遗失书包的电话,便与随车乘警一起赶到9号车厢。

在乘警的协助下,列车长薛楠对书包进行检查,发现装有现金6万余元、诊断书一张、银行卡2张、房本一个。随后,薛楠通过单位调度与旅客孙女士取得联系,经核实,该书包就是她遗失的。第二天,列车经过呼和浩特站时,乘务员们将书包交还给孙女士。孙女士告诉记者,这6万余元和银行卡上的40多万元是她刚向亲戚朋友借来的,是为父亲做手术的救命钱。

面对孙女士5000元的谢意,魏宏玲婉拒了。
文/本报记者 查娜

乘客遗失包裹的哥李海军追到酒店

“当热心的哥把遗落的包裹递到我手上时,我还一脸懵,才想起下车走得急把送老同学的特产忘在了出租车上。”3月3日,市民萨仁对记者说。

2月28日10时许,萨仁从呼和浩特市人防办附近打了车牌号为蒙AY·2369的出租车,去悦大酒店参加会议。半个小时后,当出租车抵达目的地后,萨仁匆匆付完款就直奔会场。大约10分钟后,一位小伙子来到酒店,看到萨仁直奔过去,递过一个包裹:“您是刚才坐我车的乘客吧?您的东西落在车上了。”萨仁一看,正是她遗失的包裹。小伙子送完包裹,匆匆离去。

3月3日,记者通过呼和浩特市运管局找到了蒙AY·2369的出租车师傅李海军。对于拾金不昧的行为,李海军摆了摆手说:“其实没什么,换成谁都会这样做的,不是自己的东西坚决不能拿。”
文/本报记者 张巧珍

老年公寓里来了“雷锋”

3月2日上午,土左旗兵州亥镇小里堡村怡馨老年公寓里,来了一群佩戴“我是雷锋”标志的人,他们给老人以及周边村民测量血压、做心电图,并且为老人普及户籍和防诈骗常识……

82岁的王爱萍在怡馨老年公寓已经居住了将近两年,虽然年事已高但

是精神矍铄、言谈风趣。活动现场,她认出了其中一名“雷锋”是经常来老年公寓的兵州亥派出所民警,便拉着他的手拉起了家常。

王爱萍和老伴儿就是民警春节前撮合的一对“80后”老夫妇,两位老人均已80岁高龄,平时相处融洽,兴趣相投。在民警和

老年公寓的共同撮合下,她们举行了简朴的婚礼。

说起这次派出所志愿服务活动,王爱萍竖起大拇指:“这是给我们最真切的关心了!今天医生说我心肌供血不足,给我开了药方,还叮嘱我日常多注意身体。”

据了解,在“学雷锋纪念日”到来之际,土左旗公

安局兵州亥派出所联合土左旗人民医院,在辖区开展了主题为“我是雷锋”党员先锋走基层志愿服务活动,为怡馨老年公寓的老人及附近村民开展了志愿医疗及法律咨询服务,同时进行了兵州亥派出所与怡馨老年公寓警民共建单位签约仪式。
文/本报记者 郝儒冰